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1.
a){7,14,21,28} b){3} c){-5, 1} d) {Mexicali, Tecate, Rosarito, Ensenada, Tijuana}
2.
a) {x| 0>X>—4,XE|} b) {x |X2:25,XER} c) {x| x:2n,nel} d) {x| x=6n,nel}

e) {x| XxX=2n-1ne N}

3.
a){0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12} b) {0, 2, 6, 8, 10}
©){0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 10,11, 12}  d) ¢

4

a) {x| x pertenece a los nimeros pares o impares} b) ¢ c){2,4} d){1,3,5} e)¢g

5.
El conjunto A es igual al conjunto C El conjunto B es diferente al conjunto D

6.
x| X =2n,n¢e I}

7.
x| Xx=-(2n-1),ne N}

8.
|y =2x+3x =246

Pagina 6

11.

a) Decimal finito b) Decimal finito ¢) Decimal finito

d) Decimal finito e) Decimal infinito repetitivo f) Decimal infinito no repetitivo
g) Decimal infinito no repetitivo  h) Decimal infinito no repetitivo i) Decimal infinito no repetitivo
j) Decimal infinito repetitivo k) Decimal finito [) Decimal finito

12.

aVv b) V c)V d) F

13.

a) Enteros b) Reales c) Irracionales d) Enteros
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Capitulo 2
Pagina 9

2,

a)6 b) 4
3 k) 4a

4.
a) 7r+2u-4t
f) 4r+2e-7d

6.
a) 5a-2b+2c
f) —b-2a
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8.

a) Asociativa
f) Distributiva

9.
a) -a

-17
fl =
) 28

19
k) ==
)42

3+14c

0
) 21

Capitulo 3
Péagina 12
1.

a)1

§23°

2.
a) 273

3.
a) 81
f) 27

k) 49

p) -1

4,
a0

c)2 d)2 e 4 f) -7 97

1) 7x m) —-11x n)-2atb f)7y+2a  0)6p+9q
b) —4p+a-r C) s-4i-m d) 4t-16u-6
b) 2b-3a+5¢c c) 6¢c+2a d) 4a+3y
g) 3s+2t h) 0 i) 5x+3y

b) Conmutativa

b) L
Cc

3242

6

— ﬁ+5
6

g)

1)

b) 78

g) 49

— 243

32
q)l

b)

g~

¢) Conmutativa

c) §+1
c
—69

h) —
)28

m 35-6+/3
15

d) Conmutativa

d) 2z

. 41

1) —

) 40

4a-3b
4b

n)

d) —27

i) 243

243
s)1

d)o

hy-12  §)2

e) 5s-ba-y

e) 5s-t-2
j) —4x+4y

e) Asociativa

13
e) -~
21

 5Y3+1
D=5

22b-14
7o

)

0)1

t)1

e) indeterminado
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Péagina 13
5.
a) 13

F) abht0
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7

ai W2
Q) M2
8.

a) 7

) 4

9.
a) X2y4ﬁ
a [

9?5

10.
a) 8/a
0) - 242

3
11.
a) 4

12

b) 19

s) - X2y426
b) 35
h) 85

b) x3
h) x3y’m

b) 3m3y2m

1 /2m2
h) —=_3<m_
)5n2 n

b) 13v3
h) V3(2++/7)

b) 12 c) 6

c) 11

c) —21x8
i) 25x2

ﬁ) _ X3y4

27a%’c
c) 43
i) 232

c) x°y
i) n?p

c) nk*3/6

c) - 2032
. 53
i) Ex/g

d) 3

a) V10(-2x2+3x%y%)  b) x¥x(2+y)

f) aV7
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13.
7

e

14.

6.2

g)b_z

75

0 —> 41
7(J5 ++/2) 3(/7 -+5)

2
h)l_

o~

d) —15x%y
j) —64x°

0) 49ab

d) 6v2
) &7

d) 9x°
j) 2mn?3/2

d) 2a%d¥2d

d) 1242

e) 3

7
5p

e)2°
k)

X20

9y°

e) 53
k) 242
e) -Rfa

e) 3a*./5a

e) 242

f) 3 Q) 2

d) 2xyz
i) 2a%b*

e) 2
17+ 5411

-5
D%

f) 8y2
) 442

f s

f) 5ab§/E

f) 2072

1
"z

e) 2ab*+/3a

-1
L 5(2++/5)
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Pagina 17

15.
Ja

a) b_2

16.

a) (ab)’3
g) (x+ x%)}/2

17.
3

g)@

Pagina 18
18.
a) 7

1
(-3)

9)

19.
a) 2w’

g) 125(xy°%) 2
20.

a) 2

21.
a) 30a2bcy/2c

f) (355)%

22.

2
X 3.2_4

a) —l6x“y“z
)22( y

&

1
b) —

s
h) (€ +y2)2

b) 23a
1

h)
27a°

b) Ya

b) 6x2y23\/15x2y

0 JEZ\/E d) 3(@5—@ e) -5(2++/5) f 17—75@
%x%o d) x% e) —2%
c)
s
c) (7x)% d) %/ e) (x+ y)% f)(a2+b2)%
a 4
c) Yoa? d) 23/a? e) 3+3a2 f) 3(3+a)?

7 1 e) 16 f)2187
c) /(0.04) d)
0) x/% d) g &) a'% L 1oolox6
7 i y Kk -1 9a’
) [%j 3 b o 'Yy )T
c) Vx° d) Vx’

c) 2ay/5ab’ d) a2§3°(4)a

g) V2x
b) 3m(4mnp)% o) (xX—y)(x+ y)% (X ++/ x> + y2 )2
4np 3x d) - y2
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Capitulo 4
Péagina 22
1

a) no es polinomio  b) Polinomio de grado 18 y coeficiente principal —17
¢) no es polinomio  d) Polinomio de grado 4 y coeficiente principal 1

Péagina 24

2.

a) 2a% +3ab-2b?
d)a®-a’h-7ab%-2b°
g) 2a®-5a%b+h°

) a®+a*-3a%+3a-2

3

aj 2x-3 b)z-3 c) 2w-1 d) 3y+2

Pagina 25
4,
a) 3a-b b) 5x-2y c) a-b

Pagina 26
5.

a) x2+x-2

C) X2 +4xy +4y?

€) 9h? —12hk + 4k

g) (20 -3)(20 +3) = 400 — 9 = 391
i) (70+5)(70—5) = 4900 — 25 = 4875
K) (70+3)(70-3) = 49009 = 4891
m) 25b% —9x*

fi) m? —2mn+n?+2mt+t? —2nt

p) a?—2ab+b? +6ak + 9k — 6bk

r) 64—16m+m? +16r+r2 —2mr

6.
a) 21x2—23x—20
d) 8x3 +12x2 +6x+1

b) —4x? +9xy +9y?

e) —2x% +3xy +9y?

h) 6x3 —19x%y + 7xy? + 2y°
k) x* = x2y2 - 2xy3 - y*

b) 15a*b® —5a%* + 20a%b°
e) 27x3 —54x? +36x -8

c) 8x% +10ax —3a?
f) 6a + 7ab—20b?
i) 4x3 —12x%y + 7xy? —5y°

e) t+2 ) 2x3_3x2 —4x+2

d) a?—ab+b? € Sx—a+3dt f) x+2y

b) 8m? —16mn +6n?

d) 4b% - 20br + 25r2

f) 25y% —4x?

h) (40+4)(40—-4) =1600-16 =1584
j) (40-5)(40+5)=1600-25=1575
) (70—2)(70 +2) = 4900 — 4 = 4896

n) x2+2xy+ y2+2yz+22+2xz

0) a%+2ab+b%—2ac+c?-2hc

q) 4a*-16a°+20a%-8a+1

c) 3x* +20x° —8x% +37x-10
f) 24x3 +18x°y — 7xy? +10y°

97



Universidad Auténoma de Baja California
Facultad de Ingenieria Mexicali

7.
2 2
a) 2X LY
9 3 8
) X9
16 4
) _9"‘4 _4_”8
16 9
9) 25a° _y_2
x2 4p?

i) m®+2m®—3m*-2m3+6m?—am+1
k) 6(a+b)>—5(a+b)—6

m) 12(4a—-c)? +5(4a—c)—25

fi) (x2-2)2 —x?

p) (3b%+c?)?—9p?c?

1) (m®+m)?—(m?+1)?

t) (3b* —b)? — (b® - 2b?)?

Capitulo 5
Pagina 33
1.

a) 2x(6x% +x+3)
d) xy3(6x*y? +42x+14)
g) xyz(z* - y* +x°)

e) (5a+b)(3t+5)
h) (x? +2)(x+1)
2

aj (6x—5)(6x +5)
d) (7x-8y)(7x+8y)

b) (a-2b)(a+2b)

9) (x=y)(x+y)( +y)(x* +y*)
) (v +5)(y° ~5y° +25)

3.

a) (x-3)(x-2)

C) (y+5)(y+2)

e) (x —2)(x+2)(x* +1)

g) (r+1)?
i) (x=2y)(x+Y)
K) (r —4t)?
m) (2p+5)(p+1)

) (5o - 2)[V5b + 2JV2b - V32 + V3)
p) (\/ga - \/EX\/Ea+ xEXaz + 3)

r) (%mz/s + 2hX32/3m4/3 —2h§/§m2/3 +4h2)

b) 3xy(2x2y® —+/3xy - x +1)

e) (x=y)(x+y)(x°
h) (a—4b)(a® + 4ab+16b%)

K) (y2-D(y* +y?+1)

10 23 X
by & _22,. %
) x2 6 3
) m_4_£
9 25

4
fm 4 .
9 25m
9a* 25x?
h) -
b 16y

i) 4x® —ax® +17x* - 20x + 22x% — 24x + 9
) 15(2a—b)? - 26(2a—b)—21

n) 21(2y +3b)? + 28(2y + 3b) — 49

0) (a®+3)°-a?

q) (Bu?+9v?)? —81wAv?

s) (a®-a)?—(a®-3)?

u) 2m° +m®)? —(m* +1)°

c) (y+3)(2y-12)
f) 3a’b(b?®-~/2a’b+3)
) (p?+1)(2p-1)

C) (2xy-1(2xy +1)

f) ¢ +y?)x* = xPy? +y*)

) (2xy? +3)(4x%y* —6xy? +9)
) @—m)L+m+m?)

+v?)

b) (x-6)(x-4)
d) (y*+3)(y*+7)
f) (x+6)(x-2)

h) (r+7)(r-2)

J) (x=3y)(x-y)

) (3m-n)?

n) (49+3)(2q-1)
0) (2x-y)(x-3y)

Q) (-3x+4y)(x+3y)

s) (5h2 —\/?xe’/ZXSh2 +\/?x3/2)
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4.

a) [+ y? 17 +0)% - (x* +1) (y2-1) +(y* -1

b) [(4—x%) - (4 - yA)[(4-x*)* + (4—x*)(4—y?) + (4— y*)’]
c) (x - y)2

d) - (y2 - xz)

e) [1-x%) - @-y?)[aA-x*)% + @-x*)(A-y*) + @- y*)*]
f) [(x* = 4) + (4= y*)II(X* = 4)> = (X" = 4)(4 - y*) + (4 - y*)*]

9) (1-16m)1+16m) h) (r—3)r+3)r? +9)r* +81)
i) (x+ 2)(x2 —2x+4Xx—1)(x2 + x+l) ) (m5 —3Xm5 —2)
K) (rs - 2t)(rzs2 + 2rst + 4t2) )] (50d - xyZXSCd + xy2)
m) [(p +a)")I(p- ) ) (4x-y)x+2y)
1) (6x+ y)2
5.
&) (- i3eis) b Wam-tiamer) o (VBm-afEmer) (ga_b)(imJ
2
e) [x+%) f) [m—éj 0) (\/gm—ZrX\/gm+2r) h) (Zx/g—nXZ\/gm)
i (x—\Ey)z
6.
m 3Y x v\ 3 2 Y
a) (E—;) b) (E—Ej C) (ga+ng d) 5[(X+3y)(X+ y)]
e) (6h+k)h-5k)  f)(sa-2b)a+3b) @) (c+x)c+d) h) (m—3a)3m-1)
) (2 -3y)aax-1)  j) (ax-1)(x* +1) k) (s2 -3r)2z-1) D (3u-2v)L+x*)

4 2 2 4

m) (m+n)(m6—m5n+m n® -m®n®+m?n* —mn® +n°
4 2 2 4

n) (m—n)(m6+m5n+m n”+m°n® + m?n +mn5+n6)

A) (p-a)p™® + p%q+ pPa + p'q® + p°q* + p°a® + p'a® + p°q” + pq® + pa® + )

Capitulo 6

Pagina 36

1.

a) (r + 2)2 (r + 3)3 b) (X + 2)(X ‘1) c) (v +1)2 (v - 4) d) bz(b + 3)(b - 2)(b - 6)
e) (x—5)2(x+5)2 f) m(m +1)2(m—1) 9) (p+ r)z(p2 - pr+ rz) h) xz(x—l)(x+l)2

i) y(3y + 1)(y - 5)
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2.
1 2 uv X+1 X—3
a) - b X oA ©) u+v 9 X+4 ¢ 2_3x+9
X(x+h) 2(x-1)" o
v2ii2 X+Yy h 3x+5 N 2y +5 N W43
) 2_\2 9 X—y ) 2x+3 ) y(y-1) ) w-3
b
Ky 22
) a-b
Pagina 37
3.
a) 1 1 7z+1 2X2—2X 5 5b2
®) 25 R d) S22 ) b2
x° -1 (2b+1)(b-2)
2,2 0 2 . 3a N 2(w+1)
e ¥ R S T
ye—X re—r-12 a
6 - 8x 42° 41372 +7-8 ?+t-20 ) XD o xA-1
k) 2 X(x-1) i) 2
2x2 +3x -2 (z-D)(2z+3)(4z+1) t“+t-6 X2+ x+1
(p+4)2 D) 1 qQ) X+4 ) w+7 32 +w
°) p-p? 3(x-2) X+2 w+2 S ow? —Tw—4
2 2 gy g+l x-1 2 _g_
f) X u 2X 5x2 3 ) 44 w) . ) S =S 6
x2 +9x + 20 (x+1) —s2475-10
y) >
y
4.
1-x3 b) 1+S o) 2 q
a) 1453 )t—s )2 )2r2—2r+1
1 Xy __2x+h h -2
e) —g " X—y x2(x + h)? ) (2x+2h+1)(2x +1)
i ab J) ab 9 v2 —u2 ) 212
-a uhv4 u‘v
\/WJM/E v v—z\/; . \/y(\/;+1
m) ——— n ——— fi
Juw Vv Jxlyy +1
Capitulo 7
Pagina 43
1.
_ _ _2pn0 _
a) Z-45°  b)Z_60 ) —g5e0 D-27=-360" T _ 45 [ % _g
4 3 12 18
2.
57 I 2r 2r z 11z
a) — b) —— C) ——- d -— e) — f) —
6 4 3 9 10 6
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Capitulo 8
Péagina 47
1. a)
0
6
2]
8
b) 1
NG
2
9
c)
0
13 5
12
d)
17
8
0
15
Péagina 48
e)
(2]
Va1 5
4

3 5

Send = — cscl =—
5 3
4 5

cosfd =— secld = —
5 4
3 4

tand = — cotd =—
4 3
1 _

seng = — cscd =5
J5
2

COSHI_ secgz_s
J5 2
1

tang = — cotd =2
2
12

sengd = — cscld = —
13
5 13

cosf = — secld = —
13 5
12 5

tan @ = — cotd =—
5 12
8 17

sengd = — cscl = —
17 8
15 17

cosf = — secld = —
17 15
8 15

tang = — cotd = —
15 8
5

Sen9:— CSC@Zﬂ
Va1 5
4

cosf = — sec@:ﬂ
Va1 4
5 4

tand = — cotd = —
4 5
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f) 2
3
5
4
9)
0
25
24
h)
15 10
0
5/5
i)
33
6
0
)] V39
5| 0 8

2 3
senfd = — cscld = —
3 2
(;030—\/g 3609:i
3 J5
2
tanf = — Coté):_s
V5 2
25
sengd = — cscld = —
24
25
cosf =— secd = —
25 7
24 7
tand = — cotld = —
7 24
2
seng = — cscl =—
3
cosH—\/g 5909:1
3 J5
2
tanf = — Cotezﬁ
J5 2
J3 2
sen@ = — cscld =—
2 V3
1
00549:5 secld =2
_ 1
tan 6 =3 cotd =—
V3
5 8
send = — cscld =—
8 5
cosﬁ—@ 5909:1
8 V39
5
tanf = — Cotﬁ:@
V39 5
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2 a) B
5 4
A 3 C
b) A
6 2
B C
42
3 a) 3
B
5|a V34
b) 2
B
V3
o, N7
Pagina 49
c)
a
6
4
p
245
d)
10
a
211
12 Yii

senA:i
5
cosB:i
5
senA:g
3
cosB:ﬂ
3
tanotzE
5

3
cotf=—
p 5
tana—i
V3

2
cotf=—
V3
tana:£
2

J5
cotf=—
P 2
tana:@
5
11
cotfp=—
5
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tan 20 = X

X =14.55

cos37 = X
20

x=15.97

senl8 = &
X

x =161.80

a)
X
20°
40
b)
20
37°
X
c)
18°
50
X
36
d)
41°
e) X
42°

8
f)

65°

X
18

tan4l= 3—

X =41.41

cos42 = X
8

X=5.94

sen6s = E

x =19.86
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a) senl23=0.8386

e) sec225= 2
i) tan111=-2.6050

Pagina 63
7.

a) 6 =26°
e) 0 =73°

8

aj x=15.04 p
e)x=39.16p

i) v =8.74 km/h

5 a)
sené :E
11
0 =33
11
6
0
b)
tand = i
15
4 0 =15
0
15
Péagina 50
c) 8
0 cos & :%
0 =37
10
3
d) [
tand = 1
3
1 0 =18
6

b) cos212 =-0.8480

f) csc330=-2
j) cot249 =0.3838

b) 6 =41°
fyx=67°

b)x=8.15m
f) x = 52.63 pies

) v =4.04 mi/hr

C) tan351=-0.1583
g) cos158 =—0.9271

2
k) sec150 = ——
: %
c) x = 55°
g) x = 74°
c)x=55.53p

g) Ap = 341.925 cm®

d) cos317 =0.7313
h) sen204 = —-0.4067

[) csc240= _2Z

73

d)x=9°
h) 6 = 42°

d) x = 380.57 m
h) Ap = 150+/3 pulg?

105



Universidad Auténoma de Baja California
Facultad de Ingenieria Mexicali

Capitulo 9

Pagina 60

1

a) 30° b) 45° c) 60° d) -450° e) -240° f) -330°
. 540 900 -360

g) 270° h) -72° ) — )— k) — 1) -360

Pagina 61

210

v
o
N
v

v
o2

v
o
=
v

=

[y

a1

o

o

v

b) T
zigﬁ//
2427/
/////}’ 90°
i)

9) 60° 5 h) > >
45°
180°
) k) > 1) >
> > ‘/////, -150° ‘/////-1350
4.
1 -2 -1
= dy —
a) b) — 0 3 ) 5 e) -1
. . L —243
f) -1 g) Indefinido h) Indefinido ) —2 )] —3
k) 0 0 m) -1 n) -2 i) !
2
1 2 1
o) = p) d
) 5 a) 5
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-1
d) tang=—
4
h) send = > _ V26
J26 26
cscHd | cotd
Ind. Ind.
2 V3
ﬁ 1
2.3 V3
3 3
1 0
23 | -3
3 3
ﬁ -1
-4/3
2
Ind. Ind.

5.
1 3 -1 7 -1
a —=— b) ——=— c) send =—
cosgd 2 sengd 3 3
e) cosf = — f) sené?z_—3 ) Cosgzi:@
5 Jio 10
Péagina 61
6.
4 send | cosf | tand
0 0 1 0 0 secd
7 1 3 NE) 0 1
6 2 1 2 |5 T | 23
o V2 | V2 ° 3
I R R z
P @ 1 \/5 4 x/i
3 2 2 z
s 1 0 Ind. 3 2
2 z
2z N 1 3 o Ind.
3 2 2z
| 2 > 1 3 -2
4 2 2 3r —2
4
5z 1] 8 | 8 57 23
6 2 2 3 6 T3
4 -1
T 0 -1 0
6 send | cosd | tand |
r -1 — 43 \/5
6 2 | 2 | 3
o -2 -2
2 | 2 | *
A _\/5 -1
3 | T2 | 2 | 4B
37
) -1 0 Ind.
5z — .3 1
3 | T 2 -3
|z | 2
4 | 2 | 2 |
11z -1 NG
6 | 2 2 | 3
2r 0 1 0
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Capitulo 10

Pagina 66

1.

a) C = 65° b =6.98 c=11.04
c)Cc=72° B =36° c=24
e) A=36° B=62° c=82°
g) A=45° a=26.77 b =35.57
)a=15 B=13° Cc=29°
2.

a)y=1.77km

c)a=95.4 pies b=286.1pies h=280.81 pies

Capitulo 11

Pagina 69

1.

a) d=25  pm=(33)
\281 1

cgd=—— pm=|-—,-—

4

2.

a) Es triangulo rectangulo

3.

a) Son colineales b) No son colineales

4,

ayx=3yx=-3

5

a) y =55 y y=—55

Capitulo 12
Pagina 78
1

a) m=2 b)m:—g
5

2.
a) Son perpendiculares
¢) Son perpendiculares

3

a) y-6x+15=0 b) y+3x-1=0 c) y=5

b) C = 65° a=13.04 b=7.59
dya=24.05 B=72° C=236°
f) No es posible construir el triangulo
h)A=118° B=45° c=17°
b) y=19.30 mi

b)d=+52  pm=(00)
Ja

dd=— pm=
4

b) Es triangulo isésceles
¢) No son colineales

byx=6yx=-2

by y=9yy=-7

b) Son paralelas
d) Son perpendiculares

d) 3y+2x+16=0 e) y+2x+4=0
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1 Fer FEv [ FGE™
- E Elala]y Tr*ai:e- Regr‘aph Math|Oraw |-

1 Fzr FEw FE™
- E 200M Tr‘ac.E- Regr‘*aph Math|0Faw|-

MAIN FAD AFFROR FUHMC MAIM RAD AFFROR FUMC
viﬂ EFDEI:TN Trf;n:e F:egr“aph HFaSEh D:*E;Lu - ﬁ? é':i:i
6.
a) y__g b) y=x+1 C) y=-2x+4
d) y=2x-3 e) y=-x-2 f) y:—%x+3
Capitulo 13
Péagina 81
1.
2 2 2
a) | x > 25 2 c) 4| x 1 10 d) 5| x : !
+—| —— _ -—| - +— | ——
2) 4 b) (x+4)" -9 2 10) 100
2.
a) (x+3)2+(y-1>%=16 b) (x-1)?+y?=0
Péagina 82
c) (x-1)° +(y-3)* =4 d) x*+y?=1

2 2
1 3 1
e) (x+—} +(y——) =—
2 4 4

f) x° +(y—1)2 =1
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3.
a) x> +y?-9=0
2 2 1575
d) x“ +8x+y" —-6y+——=0
64
g) x> —6x+y%?—4y+3=0
D) x2—2x+y?+4y+4=0

4.

b) x? +y%-25=0
e) x> +2x+y?-4y=0

h) x2+y2-2=0

c) X? —4x+y?+2y-11=0
f) x> —6x+y?+4y—-12=0

i) x>—6x+y?—-8y=0

a) (x-1)2+(y+3)?%=4

b) (x+4)?+(y-2)?=3
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|’F1 T Fer T F5 T F4 FE* |_FGT
- E Zoom|Trace|Rearaph|Math|0raw|+

d

h) (x+2)2 +(y+l)2 =2

MAIN FAD_RFFEON FUMC

Pagina 85
5.

a) Parabola b) Parabola
Pagina 87

6

¢) Hipérbola

a) Eje mayor = 8, eje menor = 6, coordenadas
de los focos: F (ﬁ,O)y F (—xﬁ,O)

Xy
b) —+-—=1
16 25

™
%
Y
V.

c¢) Centro (3,—2), eje mayor = 4, eje menor = 2,
coordenadas de los focos: F (3—«/5,—2) y

F (3+-3.-2)
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Pagina 88
7.

a)x*—6x—8y-21=0

b)

c) (y - 3)" = -12(x+3)

Pagina 89
8.
5 2 2
) X
36 4
b) 16x° — 36y” + 128x + 72y — 356 = 0 \
(x—2)? 2
) ~(y-2)° =1
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Capitulo 14

Péagina 91

1
| P=18m | A=20m? |
2.

P=9m 9

A==+3m’
4

3.

A=99m? \ V =45m* \
Péagina 92

4

| A-\=647rm2 | v =64rm® |

5.
AZ\/ﬁﬂ'mz 4 3

115



	Soluciones de las Actividades del Estudiante
	Capítulo 1
	Capítulo 2
	Capítulo 3
	Capítulo 4
	Capítulo 5
	Capítulo 6
	Capítulo 7
	Capítulo 8
	Capítulo 9
	Capítulo 10
	Capítulo 11
	Capítulo 12
	Capítulo 13
	Capítulo 14

